

注意事项：
1.请用“大写数字+顿号+题型”将不同题型进行区分；
2.建议优先使用word自带的公式编辑器进行公式编辑；
3.题号与内容、选项与内容之间尽量不要使用空格、回车，以免习题导入失败；
4.习题导入后，请再次核对习题内容，未成功导入的习题请手动添加至题库中。
以下为习题模板：
[bookmark: _GoBack]
一、单选题
1．Do you know where I can have my shirt __C__?
A．shorten
B．shorting
C．shortened
2．我国的国民经济随着改革开放的不断深入而得到了迅速的发展，这说明（ C ）
A．生产关系的任何变化都会促进生产力的发展
B．生产关系的变化决定着生产力的发展
C．生产关系对生产力具有反作用
D．有时生产关系对生产力也具有决定作用
3．当前的计算机一般被认为是第四代计算机，它所采用的逻辑元件是__C__
A．集成电路
B．晶体管
C．大规模集成电路
D．电子管
[解析]：第一代主要元件是电子管，第二、三代分别是晶体管和集成电路（参考p.2和p.3）。计算机经历了四个时代，其划分主要依据是计算机的“构成元件”。
4.函数y=可以分解为（A）
A.
B.
C.
D.
二、多选题
1．下列各项中，属于企业财务活动的有（ AB ）
A．筹资活动
B．投资活动
C．资金营运活动
D．分配活动
2．下列各项中，属于企业财务关系的是（ BC ）
A．企业与政府之间的财务关系
B．企业与受资者之间的财务关系
C．企业内部各单位之间财务关系
D．企业与职工之间的财务关系
3．下列各项中，属于利率的组成因素的有（ ACD ）
A．通货膨胀补偿率
B．风险报酬率
C．纯利率
D．社会积累率
4．下列属于延禧莫兰迪灰色系的是（ ABCD ）
A．[image: ]
B．[image: ]
C．[image: ]
D．[image: ]
三、投票题
1．你最喜欢的雨课堂的功能是（ ）
A．弹幕
B．投稿
C．随机点名
D．收藏
E．不懂
四、判断题
1．电气事故可分为人身事故和设备事故，而且都可能因此引起二次事故。( √ )
2．三相异步电动机降压起动只适用于空载或轻载起动的场合。( √ )
3．有人低压触电时，应该立即将他拉开。( × )
4．在电磁感应中，感应电流和感应电动势是同时存在的；没有感应电流，也就没有感应电动势。( × )
5．三相电源无论对称与否，三个相电压的相量和恒为零。( × )
五、填空题
1．每隔定时器控件的Interval属性值时间间隔，单位为毫秒，定时器会触发一次__timer__事件。
2．设a=2,b=3,c=4,d=5,则NOT a<=c OR 4*c=b^2 AND b<> a+c 的值为 (false)。
3．VB6.0的基本表达式包括(算术)表达式、(关系)表达式和(逻辑)表达式。
[bookmark: _Hlk510641304]六、主观题
1．常用知识点：函数的定义域，函数值，分段函数，复合函数复合与分解，奇偶性、有界性，初等函数。
2．浅谈高校思政课教师走好“又红又专”道路的必要性。
解析：“又红又专”道路的历史由来作为中国共产党的一项政策性要求，同时，还作为一个具有历史性内涵的“又红又专”范畴，在不同的时代条件和背景下，被赋予不同的时代内容和意义。“又红又专”范畴最早是毛泽东1957年10月9日党的八届三中全会上针对当时干部队伍缺乏领导建设事业的专业知识和能力的问题提出的。毛泽东当时提出：“我们各行各业的干部,都要努力精通技术和业务，使自己成为内行，又红又专”。60年代初期，周恩来、聂荣臻等中央领导人，根据国民经济的发展状况，结合调整工作的进一步展开，针对“又红又专”进行了新的修订。1975年，在邓小平全面主持整顿期间，规范了关于“红与专”问题的混乱认识。明确将“专研业务、精通业务”作为重点，对贬低业务的现象以及将红与专对立起来的倾向进行了严厉的批判。可之后遭到了“四人帮”的围追堵截、任意的批判删改。“四人帮”被粉碎之后，1980年，邓小平的几次讲话，才最终将对“又红又专”的认识依托于中国实际情况和现实问题，并使之得以更加的严格与科学。“红与专”是一个辩证统一体，是两个对立物的统一，它涉及政治和业务之间的关系的处理。
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